2015.9.18 星期五 编辑 郑绪旻 校对 杨德坤 E-mail:zxm@pdsxww.com



范冰冰 庆生派对照曝光 李晨献吻秀恩爱

本报讯 9月 16 日是范冰冰 34 岁生日,李晨第一时间公开在网上 送上祝福。昨日,有网友在微博上 曝光了一组李晨为范冰冰庆生的现 场图,李晨不但主动献吻,还搂着范 冰冰妈妈亲密合影,看来李晨十分 讨准岳母的喜欢呢。



黄健翔女儿扎马步练功夫

"晴格格"入镜

本报讯 昨日上午,黄健 翔在微博晒出了一张女儿练 功夫的照片,并写道,"闺女, 你这是要干吗? 咱桃花岛的 功夫起手可不是这样啊",还 晒出了女儿练功夫的照片。 照片中,黄健翔女儿穿着一套 粉红色的功夫装,摆出一副要

大打出手的姿势,架势十足。 而照片中"晴格格"王艳也乱 入啦,王艳站在黄健翔女儿的 后面,也穿着粉红色套装,还 对着镜头浅笑。

网友也纷纷评论,"看样 子是练过的小姑娘""小黄蓉 吗?""晴格格别闹!" (婉宗)

从央视 到爱奇艺,自称"不作不

行"的马东又在今年选择了自己创

业。9月16日,马东率领《奇葩说》团队

正式宣布创办米未传媒——一家以

内容为主导的互联网公司,马东的好人缘

也在发布会现场让人叹服,各路明星纷纷

前来为他的新公司摇旗呐喊,包括米未传 媒的投资方创新工场董事长李开复、真

格基金创始人徐小平、马东前东家爱奇

艺创始人龚宇以及演艺界的好友蔡 康永、金星、郭德纲、贾玲、柳

岩、欧弟、栗坤等。

马东创业 众星捧月

谈到此次创业,马东表示,自己是作为一个主持人进入到媒体行业的,在央视和爱奇艺 的工作经历让自己有了很多积累,"人生有三种自由,时间自由、财务自由,但我最珍视的是 角色自由。人生只活一次,尽量多去体会一些角色,可能会增强心中的幸福感。"他谈到,来 到爱奇艺以后,他接触了"80后"导演牟頔和他的"90后"团队,这支年轻的电视从业队伍对 他产生了很大的影响,在与这些年轻人共事并开创了互联网辩论节目《奇葩说》

后,马东感受到自己与他们是一类人,最终决定共同创业。"我们愿意为了内容 付出更多的时间和精力,甚至是生命,因为那是我们的价值取向,我们也特

别希望,这个原始的好奇心能够一直保持下去。"马东说。他还透露,从《奇 葩说》中走红的马薇薇、范湉湉、肖骁等名嘴,也同时签约米未传媒。 发布会现场充分体现了马东团队的"恶搞"精神,在没有通知到场 嘉宾的前提下,马东的"熊孩子"们突然抱出一个大木桶来,走 到前排的嘉宾面前一一要求"随个份子吧"。各路大佬赶 紧摸遍全身口袋,掏出各种"奇葩"大礼:手表、银行卡、 名片夹……让现场欢笑声不断。老熟人蔡康永直言这 个环节很吓人,但还是义气相挺,现场将自己亲手设

老熟人金星更是掏出高人相送的贴身之物,希望珍贵 的水晶能帮助马东更好地指点江山。轮到郭德纲,自 称是马东师弟的郭德纲连忙撕下自己座椅背后的名牌 扔进桶内:"我把我的名声都交给你了!"柳岩更是在 人们的惊呼声中现场揪下一绺头发系在纸飞机上,

寓意"把一切都交给马东"。贾玲和栗坤索性自己 跳进桶里,承诺如果马东有用得着的地方,将会随

马东团队创作的《奇葩说》目前已经接近 第二季的尾声,米未传媒成立后,《奇葩说》将 继续筹备第三季,据悉第三季《奇葩说》中金 星将不再参加,而高晓松将有望回归。米 未传媒今后还将与多个互联网平台

合作,制作更多原创节



谈央视主持人的辞职热潮



可怕的不是走, **而是没人来**

本报讯9月16日下午,白岩松 在北京为其新书《白说》举办发布 会,央视主持人辞职潮成为现场话 题焦点。对此白岩松回应:"哪个时 代跳槽的人都很多,我祝福所有走 的人,也祝福所有留下的。"

对央视主持人的辞职热潮,白 岩松有自己的坚持:"走有走的理 由,留下有留下的原因。对我来说, 为说对的话认错、写检讨或停播节 目,就是我辞职的时候。

在白岩松看来,新闻媒体如今 最大的焦虑并不是"走",而是"来"。

"最最可怕的是再也没有人来 了,为什么说活水和源头显得如此 重要? 你们走了可能我们这批人还 能撑一些年,但是没有新人来了这 问题就很大了。真正焦虑是如何重 建这个行当的成就感与尊重。我还

是相信时间,我还是相信明天,不 相信我们又能怎么样呢? 就像这 本书的名字叫《白说》,这个世上本 没有路,说的人多了就有了。"

据悉,白岩松一直是跨界出 书的最佳范例之一,多年来,他出 版的《幸福了吗》《痛并快乐着》 等始终在各大图书畅销榜上有 名。时隔五年,白岩松又推出了 新书《白说》。

说到《白说》与以往作品的 不同时,白岩松调侃称书中没有 他的照片:"我终于不靠脸吃饭了。 每次写一本书,对我来说都是对某些 事情做一次了断。至于今后还写不 写书不仅仅取决于我,也许哪天我不 想跟大家聊了,也许哪天是大家说: 你别跟我说了!"

(现快)

